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Z A P I S N I K 

 

 

05. sjednice GRADSKOG VIJEĆA GRADA PAGA održane 13. ožujka 2026. godine u  

Vijećnici Grada Paga, Branimirova obala 1, s početkom u 13,00 sati. 

 

PRISUTNI: Toni Herenda, Marin Fabijanić, Tea Barišić, Peter Steven Magaš, Branimir Paro   

                    Vidolin, Franči Bukša, Jelena Donadić, Ana Kuković Borgelott, Jasna Magaš,  

                    Katarina Škunca Skakelja i Željko Maržić 

ODSUTNI: Edo Komadina, Barbara Kurilić              

OSTALI:    Gradonačelnik Stipe Žunić, pročelnica Ureda Grada Sanja Bukša Kustić, 

                    pročelnica Upravnog odjela za komunalni sustav i imovinsko pravne poslove,                        

                    pročelnik Upravnog odjela za proračun i financije Diogen Šuljić, direktor Čistoće 

                    Pag d.o.o. Luka Meštrović i Elvis Šmit u ime Radio Paga 

 

         Predsjednik Vijeća je pozdravio sve prisutne te konstatirao da je sjednici nazočno 11 

vijećnika, da je vijećnica Barbara Kurilić opravdala izostanak, a vijećnik Edo Komadina 

možda još i pristigne, te da se mogu donositi pravovaljane odluke. 

 

- Verifikacija zapisnika 04. sjednice Gradskog vijeća 

 

         Predsjednik Vijeća dao je zapisnik 04. sjednice Gradskog vijeća na verifikaciju, te 

nakon prebrojavanja glasova konstatirao da je „jednoglasno“ usvojen zapisnik 04. sjednice 

Gradskog vijeća Grada Paga održane dana 22. prosinca 2025. godine. 

                 

Usvajanje dnevnog reda 

 

        Predsjednik Vijeća Toni Herenda predložio je nadopunu dnevnog reda s točkama 

Prijedlog Odluke o prestanku mandata članu Gradskog vijeća Grada Paga i početku obnašanja 

dužnosti zamjenice člana Gradskog vijeća Grada Paga i Prijedlog Odluke o odabiru 

najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu dozvola na pomorskom dobru na području Grada Paga. 

Time bi Prijedlog Odluke o prestanku mandata članu Gradskog vijeća Grada Paga i početku 

obnašanja dužnosti zamjenice člana Gradskog vijeća Grada Paga bila 1. točka dnevnog reda, 

7. točka dnevnog reda postala bi 2., te bi dnevni red imao ukupno devet točaka. 

        Predsjednik vijeća Toni Herenda dao je predloženi dnevni red, s izmjenama 

(nadopunom), na usvajanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirao je da su vijećnici 

„jednoglasno“ usvojili slijedeći 

 

D N E V N I   R E D 

 

1. Prijedlog Odluke o prestanku mandata članu Gradskog vijeća Grada Paga i početku 

    obnašanja dužnosti zamjenice člana Gradskog vijeća Grada Paga 

2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti društvu Čistoća Pag d.o.o. za korištenje 

    okvirnog kredita po poslovnom računu 

3. Prijedlog Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Paga 

    Nagrada Grada Paga za životno djelo (posthumno) 

    3.1. gosp. BRANIMIR MARIČEVIĆ - BEBIĆ 

    Godišnja nagrada Grada Paga 

    3.2. gđa SANJA BULJANOVIĆ - u području kulture 

    3.3. gđa DRAGICA FABIJANIĆ - u području odgoja, prosvjete i kulture 
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    3.4. gđa JASNA MAGAŠ - u području odgoja, prosvjete i kulture 

    3.5. SREDNJA ŠKOLA BARTULA KAŠIĆA PAG - u području odgoja, prosvjete i 

           kulture 

4. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova 

    izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Paga za 2026. godinu   

5. Prijedlog Odluke o davanje na korištenje prostora u vlasništvu Grada Paga    

6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za otkup zemljišta u vlasništvu Grada Paga -  

    Ante Fabijanić, Šimuni 26A, Šimuni 

7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za ozakonjenje objekta u vlasništvu  

    Kristine Maržić, izgrađenog na k.č. 14298 k.o. Pag    

8. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za otkup zemljišta - Katarina Karavanić 

9. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu dozvola na pomorskom 

    dobru na području Grada Paga  

   

 

AD - 1. Prijedlog Odluke o prestanku mandata članu Gradskog vijeća Grada Paga i početku 

obnašanja dužnosti zamjenice člana Gradskog vijeća Grada Paga 

 

         Toni Herenda je po otvaranju prve točke dnevnog reda riječ prepustio pročelnici Sanji 

Bukša Kustić. 

         Sanja Bukša Kustić - Dobar dan svima. Gradski vijećnik Ante Fabijanić promijenio je 

prebivalište. Slijedom toga i odredbi Zakona prestaje mu mandat u Gradskom vijeću. 

Obzirom da stranka, odnosno predlagatelj kandidacijske liste nije predložio izmjene u zamjeni 

člana, lista se spustila i slijedeći na listi je gospođa Tea koja je prisutna. Pozvana je nakon što 

je Mandatno povjerenstvo konstatiralo promjenu. Zapisnik komisije dostavljen Vam je na 

stolu jer se Komisija sastala nakon podjele materijala. 

 

        S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici „jednoglasno“ donijeli 

 

Odluku o prestanku mandata članu Gradskog vijeća Grada Paga 

i početku obnašanja dužnosti zamjenice člana Gradskog vijeća Grada Paga 

 

Svečana prisega člana Gradskog vijeća 

 

         Predsjednik je zatim zamolio vijećnicu Teu Barišić da ustane kako bi mogao pristupiti 

polaganju Svečane prisege. Nakon što joj je pročitan tekst prisege, vijećnica je izgovorila riječ 

„prisežem“, te je zamoljena da pristupi potpisivanju teksta prisege. 

 

 

AD - 2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti društvu Čistoća Pag d.o.o. za korištenje 

okvirnog kredita po poslovnom računu 

  

         Toni Herenda je po otvaranju prve točke dnevnog reda riječ prepustio direktoru Čistoće 

Pag d.o.o. Luki Meštroviću. 

          Luka Meštrović - Dakle kako je i predano u materijalu za sjednicu, radi se o okvirnom 

kreditu za omogućavanje likvidnosti društva. Zašto tražimo suglasnost? Zato što je tako 

internim aktima, odnosno aktima Grada Paga naloženo da se za bilo kakvo zaduženje ishoduje 

suglasnost Gradskog vijeća. Zašto sada tražimo? Zato jer je Čistoća Pag d.o.o. ove godine 

postigla dogovor sa Gradom o uređenju zelenih javnih površina i samog Ugovora sklopljenog 
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27. siječnja ove godine proizlazi naša obveza da za istu imamo osiguranih novih devetero 

djelatnika i opreme koja uključuje čistilicu i dva nova vozila za sakupljanje glomaznog 

otpada, granja i zelenila. Samim time u slučaju nekog kašnjenja s plaćanjem da budemo 

solventni za izvršenje plaćanja prema samim lizinzima, a na kraju krajeva i prema 

djelatnicima. Eto to bi bilo to. Imate li kakva dodatna pitanja? 

         Marin Fabijanić - Dobar dan svima. Evo u posljednje vrijeme suočeni smo sa 

povećanjem cijena odvoza otpada što je izazvalo veliko nezadovoljstvo prema stanovnicima. 

Stoga tražim jasno i konkretno objašnjenje na temelju kojih analiza i odluka je doneseno ovo 

poskupljenje, koji su to točno troškovi porasli, u kojem iznosu i u kojem razdoblju. Još me 

zanima koja je trenutačna financijska situacija vezano za sortirnicu, te koliki su stvarni 

troškovi njenog rada i koliko oni utječu na konačnu cijenu koju danas plaćaju građani. 

Također me zanima točna informacija o trenutnom broju zaposlenih u društvu Čistoća, 

odnosno koliko je djelatnika zaposleno po pojedinim odjelima, te da li je u posljednje vrijeme 

došlo do povećanja broja zaposlenih, to ste nam sada odgovorili, a ako jest zanima me u kojoj 

mjeri i koliko to povećanje utječe na ukupne troškove poslovanja i na formiranje cijena usluge 

za građane. Hvala. 

         Toni Herenda - Zahvaljujem se Marine, ali ovo nisu pitanja koja su vezana za točku koju 

danas imamo na dnevnom redu. Svakako Luka pozivam te da se pisanim putem odgovori na 

ovo. 

         Luka Meštrović - Mogu ja i sada odgovoriti. 

         Toni Herenda - Znam da možeš, ali nema potrebe sada za tim. 

         Branimir Paro Vidolin - Dobar dan svima. Ja sam mišljenja da se postavljena pitanja 

upravo odnose na ovo, jer ako će doći do poskupljenja usluga Čistoće čemu onda ovaj kredit? 

         Toni Herenda - Dobro, onda Luka izvoli. 

         Luka Meštrović - Konkretan kredit nije uzročnik niti u jednom dijelu porasta cijene, što 

cijene minimalne javne usluge, što cijene samog zbrinjavanja i predaje otpada. Nezgodno je 

da se ovaj sami financijski proizvod zove kredit. Žargonom se to zove „minus kredit“. Vi se 

kreditirate tek kada ga konzumirate, konkretno nemate obvezu plaćanja mjesečnog anuiteta, 

ne uzimate 90.000,00 eura za koje ćete platiti u globalu kamatu nakon određenog broja 

godina, već u slučaju da nemate adekvatnu naplatu vlastitih faktura morate posegnuti za 

iznosima koji nisu vama na računu već se konkretno odnose na dozvoljeni minus da bi mogli 

nastaviti plaćanje što radnika, što određenih obveza prema lizing kućama koje imamo za 

opremu vozila i slično, te općenitim davanjima što imamo za raznorazne komunalne usluge, 

što vode, struje i ostalih usluga. Vrlo vjerojatno sa ovim novim cjenikom kada on krene u 

primjenu se možda neće ni koristiti, ali radi se o tome da popriličan iznos očekujemo svaki 

mjesec od samog Grada. Prerizično bi bilo sa naše strane prihvatit taj Ugovor sa Gradom bez 

da se osiguramo u situacijama kada Grad mora zbog nekih drugih situacija kasnit po mjesec, 

do dva, do tri sa plaćanjima. To je čisto zbog toga. Vi morate znati da mi već imamo okvirni 

kredit u iznosu od 30.000,00 eura koji je podignut 2016. godine. Broj djelatnika je tada bio 

koji je bio. Broj djelatnika je sada trideset i šest. U operativi ih je dvadeset i sedam. Veliki su 

to skokovi u odnosu na ono što nam je omogućeno za samu likvidnost. 

        Gradonačelnik Grada Paga Stipe Žunić - Ja bih se samo nadovezao na ovo da Grad Pag 

nikada nije kasnio sa plaćanjem. Međutim, zima je i manji su prihodi, a krenuli smo u taj novi 

dio. 

        Luka Meštrović - Fakture prema Gradu Pagu za javne površine su u samoj sezoni obično 

iznosile oko 9.000,00 do 10.000,00 eura, a u predsezoni nešto manje od 10.000,00 eura. Sada 

bi konstantno trebale biti u okviru od 30.000,00 eura.  

         Jasna Magaš - Znam da nije tema cjenik, ali me samo zanima ukratko od zadnjeg 

povećanja cijena koliko su se u postotku povećali operativni troškovi Čistoće Pag d.o.o.? 
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          Luka Meštrović - To smo već i objavili na samim stranicama. Dakle prvo, povećao se je 

samo broj radnika. Ako ćemo gledati samu nultu godinu poslovanja Čistoće to je bilo svega 

šesnaest djelatnika Čistoće i to je bio onaj period kada se je Čistoća odvajala od Komunalnog 

društva Pag d.o.o.. Mislim da oni možda tada nisu imali jasnu sliku koliko ljudi treba za 

izvršenje usluge, koliko administrativnih djelatnika treba, koliko operativnih djelatnika treba, 

koliko opreme treba i na koji način uopće žele sakupljati otpad. Ako ćemo se sjetiti 2016. 

godine, koliko se ja dobro sjećam, još se otpad prikupljao putem zelenih otoka što je puno 

jednostavnije nego ići od korisnika do korisnika na kućnu adresu sakupljat od spremnika za 

koji je zadužen. Ono što se tiče samih zabilježbi operativnog porasta gledamo to kroz trošak 

plaće. Oko 114% je porasla plaća. Od ove godine ćemo imati i trošak zbrinjavanja otpada. 

Imali smo svoja odlagališta, ali nije da nismo imali nikakvih troškova na njima. Ako uzmete u 

obzir samo nasipavanje, pa onda davanja za izmjere plinova, kakvoće vode, sami radnici koji 

rade na posipavanju i nasipavanju, time imamo novi trošak koji proteklih godina nije bio, te je 

samim podizanjem minimalnih plaća i plaća u Čistoći rasla. 

        Frane Bukša - Kaka već oko ovoga čačkate, pitao bih Vas da li ste Vi gledali cijene 

Kolana, Novalje i Povljane? Jeste li vidjeli kolika je razlika između nas i njih? 

         Luka Meštrović - Jesmo. Mogu ja i to prokomentirati ako treba. Koliko ja znam u 

Povljani je 15,00 eura fiksni dio cijene za kućanstva, a za nekućanstva mislim da je negdje 

oko 25,00 eura. U Kolanu je također oko 15,00 eura fiksni dio za kućanstva, a za nekućanstva 

30,00 eura. Oni su ti što se tiče minimalne javne usluge puno skuplji. Evo što se tiče 

Crikvenice… 

         Franči Bukša - Ne zanimaju me ni Zagreb, ni Vinkovci… 

         Luka Meštrović - Crikvenica kao Crikvenica je slična strukturom Gradu Pagu, veliki 

broj iznajmljivača a malo privrede. Malo prave privrede, a sličan broj korisnika. Cijene su 

praktički iste, 16,00 eura za kućanstva. 

          

         S obzirom da se više nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 10 glasova „za“ i 1 

„suzdržanim“ donijeli 

 

Odluku o davanju suglasnosti društvu Čistoća Pag d.o.o.  

za korištenje okvirnog kredita po poslovnom računu 

 

          Toni Herenda - Zahvaljujem direktore. Vi ste sada slobodni pa Vas ujedno i 

pozdravljamo. 

           Direktor Luka Meštović odlazi sa sjednice Vijeća. 

 

 

AD - 3. Prijedlog Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Paga 

 

        Toni Herenda - Otvaram treću točku dnevnog reda. Prijedloge imate. Ima li tko kakva 

dodatna pitanja? Jelena da li ti kao predsjednica Komisije imaš potrebu za kakva dodatna 

obrazlaganja? 

         Jelena Donadić - Nemam. 

         Toni Herenda - Javlja li se tko za raspravu? Budući da se ne javlja nitko idemo redom na 

glasanje. 

 

 

    Nagrada Grada Paga za životno djelo (posthumno) 

    3.1. gosp. BRANIMIR MARIČEVIĆ - BEBIĆ 
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          Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 10 glasova „za“ i 1 

„suzdržanim“ donijeli 

  

Odluku o dodjeli javnog priznanja Grada Paga 

Nagrada Grada Paga za životno djelo (posthumno) 

gosp. BRANIMIRU MARIČEVIĆU - BEBIĆU  

 

 

    Godišnja nagrada Grada Paga 

    3.2. gđa SANJA BULJANOVIĆ - u području kulture 

 

           Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 10 glasova „za“ i 1 

„suzdržanim“ donijeli 

 

Odluku o dodjeli javnog priznanja Grada Paga 

Godišnja nagrada Grada Paga - u području kulture 

gđi. SANJI BULJANOVIĆ 

 

 

    3.3. gđa DRAGICA FABIJANIĆ - u području odgoja, prosvjete i kulture 

 

           Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 10 glasova „za“ i 1 

„suzdržanim“ donijeli 

 

Odluku o dodjeli javnog priznanja Grada Paga 

Godišnja nagrada Grada Paga - u području odgoja, prosvjete i kulture 

gđi. DRAGICI FABIJANIĆ 

 

 

    3.4. gđa JASNA MAGAŠ - u području odgoja, prosvjete i kulture 

 

           Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 9 glasova „za“ i 2 

„suzdržana“ donijeli 

 

Odluku o dodjeli javnog priznanja Grada Paga 

Godišnja nagrada Grada Paga - u području odgoja, prosvjete i kulture 

gđi. JASNI MAGAŠ 

 

 

    3.5. SREDNJA ŠKOLA BARTULA KAŠIĆA PAG - u području odgoja, prosvjete i 

    kulture 

 

         Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici  s 11 glasova „jednoglasno“ 

donijeli 

 

Odluku o dodjeli javnog priznanja Grada Paga 

Godišnja nagrada Grada Paga - u području odgoja, prosvjete i kulture 

SREDNJOJ ŠKOLI BARTULA KAŠIĆA PAG 
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AD - 4. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i 

članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Paga  za 2026. 

godinu 

 

         Toni Herenda je po otvaranju četvrte točke dnevnog reda riječ prepustio pročelnici Sanji 

Bukša Kustić. 

         Sanja Bukša Kustić - U materijalima Vam je prijedlog Odluke. Radi se o Odluci koja se 

donosi na godišnjem nivou obzirom na predviđena sredstva u Proračunu koja se raspoređuju 

strankama prema podacima mjerodavnim u trenutku konstituiranja Gradskog vijeća. 

         Marin Fabijanić - Zanima me tko donosi Odluku, financijski dio ili Ured Grada? 

         Sanja Bukša Kustić - Odluku donosi Vijeće. 

         Marin Fabijanić - Na temelju čijeg prijedloga? 

         Sanja Bukša Kustić - Obzirom na sredstva u Proračunu iznos se podijeli na mjesece i na 

broj članova Gradskog vijeća. Podzastupljeni spol ima nešto više. 

 

         S obzirom da se više nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 11 glasova 

„jednoglasno“ donijeli 

 

Odluku o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka 

i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Paga 

za 2026. godinu 

 

 

AD - 5. Prijedlog Odluke o davanje na korištenje prostora u vlasništvu Grada Paga   

 

         Toni Herenda je po otvaranju pete točke dnevnog reda riječ prepustio pročelnici Ani 

Šupraha. 

          Ana Šupraha - Dobar dan. Udruga Ajmo Vlašići obratila se Gradu Pagu sa zamolbom 

za dodjelu bez naknade korištenja prostora za svoj rad. Dan je prijedlog Odluke sa 

obrazloženjem.  

          Stipe Žunić - Taj prostor i onako stoji prazan. Bolje da netko to koristi i održava, nego 

da stoji prazno i zapušteno. Na ovaj način će prostor oživiti. 

 

         S obzirom da se više nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 10 glasova „za“ i 1 

„suzdržanim“ donijeli  

 

Odluku o davanje na korištenje prostora u vlasništvu Grada Paga 

 

 

AD - 6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za otkup zemljišta u vlasništvu Grada Paga -  

Ante Fabijanić, Šimuni 26A, Šimuni 

 

         Toni Herenda je po otvaranju šeste točke dnevnog reda riječ prepustio pročelnici Ani 

Šupraha. 

 

         Ana Šupraha - Stranka se je obratila Gradu Pagu sa zamolbom za otkupom zemljišta u 

svrhu formiranja građevne čestice. Riječ je o zemljištu Grada Paga na kojem je stranka 
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izgradila objekt koji je u međuvremenu legaliziran, pa se tu radi o tome da li će Grad taj dio 

zemljišta prodati stranci ili neće.  

 

         S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 11 glasova 

„jednoglasno“ donijeli 

 

Odluku o davanju suglasnosti za otkup zemljišta u vlasništvu Grada Paga - 

Ante Fabijanić, Šimuni 26A, Šimuni 

 

 

AD - 7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za ozakonjenje objekta u vlasništvu  

Kristine Maržić, izgrađenog na k.č. 14298 k.o. Pag 

 

         Toni Herenda je po otvaranju sedme točke dnevnog reda riječ prepustio pročelnici Ani 

Šupraha. 

          Ana Šupraha - U materijalu ste dobili prijedlog Odluke zajedno sa foto 

dokumentacijom. Htjela bih samo napomenuti da je još jednom izvršena provjera na terenu jer 

ovako ispada kao što je na fotografiji da je ovaj dio zagrađen, a nije zagrađen. Točnu 

kvadraturu koja je zauzeta za eventualan otkup ili za rješavanje imovinsko pravnih odnosa će 

se provesti naknadno kada se provede postupak utvrđivanja građevne čestice. 

 

         S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 11 glasova 

„jednoglasno“ donijeli 

 

Odluku o davanju suglasnosti za ozakonjenje objekta u vlasništvu 

Kristine Maržić, izgrađenog na k.č. 14298 k.o. Pag 

 

 

AD - 8. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za otkup zemljišta - Katarina Karavanić 

 

         Toni Herenda je po otvaranju osme točke dnevnog reda riječ prepustio gradonačelniku 

Stipi Žuniću, budući da ima amandman na isto. 

         Stipe Žunić - Nisam maloprije pozdravio, pa sada pozdravljam sve prisutne. Imam 

amandman na prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za otkup zemljišta u vlasništvu Grada 

Paga Katarini Karavanić, tako da Članak 1. Odluke mijenja se i glasi: 

„Daje se ovlast Gradonačelniku Grada Paga da s Katarinom Karavanić, Bjelovarska ulica 34, 

Novalja, OIB: 83279358198, sklopi ugovor o kupoprodaji dijela k.č. 7311/5 k.o. Pag, upisane 

u zk.ul. 7663 k.o. Pag, u vlasništvu Grada Paga, koji se nalazi u obuhvatu k.č. 12209 k.o. Pag 

i  čiju točnu površinu tek treba utvrditi, radi formiranja građevne čestice sukladno 

Urbanističkom planu uređenja obalnog pojasa Prosika - Golija („Službeni glasnik Grada 

Paga“ broj 10/19) te usklađenja stanja u katastarskom operatu i zemljišnoj knjizi, s time da 

sve troškove koji će nastati u svrhu realizacije spomenutog ugovora (troškovi geodetskih 

usluga, ovlaštenog procjenitelja, porezi i sl.) snosi imenovana“. 

 

        S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt s 

prijedlogom amandmana na glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su 

vijećnici s 11 glasova „jednoglasno“ donijeli 
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Odluku o davanju suglasnosti za otkup zemljišta - Katarina Karavanić 

 

 

AD - 9. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu dozvola na 

pomorskom dobru na području Grada Paga  

 

        Toni Herenda je po otvaranju devete točke dnevnog reda riječ prepustio pročelnici Sanji 

Bukša Kustić. 

        Sanja Bukša Kustić - U materijalima je prijedlog Odluke. Zajedno sa prijedlogom 

Odluke je i zapisnik Komisije koja je održana i koja je pregledala dostavljene ponude. Ponude 

su se dostavljale od 26. siječnja do 10. veljače, nakon što su pregledane sastavljen je prijedlog 

ove Odluke, pa ako netko ima pitanja može slobodno pitati. 

 

         S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik Vijeća dao je predloženi akt na 

glasanje. Nakon prebrojavanja glasova konstatirano je da su vijećnici s 9 glasova „za“ i 2 

„suzdržana“ donijeli  

 

Odluku o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu dozvola na pomorskom dobru  

na području Grada Paga 

 

 

VIJEĆNIČKA PITANJA 

 

       Toni Herenda - Prije samih vijećničkih pitanja samo da Vas informiram da smo ja i 

gospodin Franči Bukša dobili svoje odgovore na postavljena pitanja sa prethodnih sjednica 

Vijeća koji su svima vijećnicima dostavljeni na klupe. Dakle imamo odgovor na pitanje 

Franča Bukše za financiranje javnih potreba u sportu, te javnih potreba u kulturi, te programa 

udruga civilnih društava za 2026. godinu. Pročelnica Marija Radoslović se je ispričala što nije 

mogla prisustvovati ovoj sjednici Vijeća. Također odgovor na pitanje, sada već bivšeg 

vijećnika Ante Fabijanića, podaci o komunalnom doprinosu za 2025. godinu na što je također 

dala odgovor pročelnica Marija Radoslović. Treće pitanje je bilo moje, ako se sjećate ono što 

sam čitao od zabrinutih građana, nazovimo ih tako, rečeno je da će odgovor dobiti idući put. 

Eto ja ih sve kao takve prihvaćam i svi ste dobili odgovore na postavljena pitanja na klupama, 

jer smo zatražili da svi vijećnici dobiju odgovore na postavljena pitanja. 

 

1. Franči Bukša - Ja imam jedno pitanje za gospođu Mariju Radoslović, ali budući da nje sada 

nema to pitanje ću ostaviti za sljedeći put. Sada bih samo jedno pitanje u ime naših 

umirovljenika da li će biti uskrsnica ove godine? 

  Stipe Žunić - Hoće. 

 

Toni Herenda - Gradonačelniče hoćemo li najprije postaviti sva pitanja, pa ćete Vi 

odgovarati u paketu ili svako posebno?  

Stipe Žunić - Može, krenimo najprije sa pitanjima. 

 

2. Branimir Paro Vidolin - Moje prvo pitanje, svi ste upoznati sa stanjem Vele ulice koja je 

devastirana, pa da li se nju planira popravljati do ljeta? Drugo pitanje, zašto dizalica za 

brodove ne radi i ne diže brodove i što se može napraviti da se to omogući? Treće pitanje,     

ako mogu dobiti u pismenom obliku koliko nas je koštao Advent i karneval? 

3. Ana Kuković Borgelott - Ja bih samo željela znati što je sa ostacima hotela Bellevue? 
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4. Marin Fabijanić - Građani Paga posljednjih mjeseci upozoravaju na brojna oštećenja i rupe 

na cestama u gradu što predstavlja sigurnosni problem i otežava promet. Zanima me planira 

li Grad Pag sanaciju tih cesta, kada se to može očekivati i postoji li prioritetna lista ulica 

koje će se prve sanirati? Isto tako, stanovnici grada Paga izražavaju zabrinutost zbog 

nedostatka liječnika opće prakse i pedijatra, pa bi moje drugo pitanje bilo postoji li plan za 

osiguranje stana liječnika opće prakse i pedijatra u gradu i da li se što poduzelo po tom 

pitanju? I treće pitanje, prije svega me zanima dokle se stiglo s izradom Strategije razvoja 

Grada Paga? Smatram da je 2026. godina ključna jer se priprema novo financijsko razdoblje 

europskih fondova i upravo bi sada Grad trebao jasno definirati smjer razvoja i projekte koje  

želi kandidirati za europska sredstva. Uz to me zanima u kojoj su fazi projekti poput        

staračkog doma, lukobrana, autobusnog kolodvora i drugih?   

 

Nakon postavljenih pitanja slijedili su redom odgovori gradonačelnika Stipe Žunića. 

 

Odgovori na vijećnička pitanja 

 

2.  Što se tiče Vele ulice, istina je, ali s jedne strane imamo sreću da je crkva preko Ministarstva 

kulture dobila velike iznose i u prošloj godini je potrošeno čak oko milijun eura. Krenulo se 

i sa uređenjem krova, ali bi o tome trebalo Don Božu pitati, jer su i ove godine odobrena 

sredstva i oba krova su ušla u program Ministarstva kulture, znači cijeli krov na trgu i za 

krov u Starom gradu. Biti će još tih šlepera po gradu, ali to će se urediti do sezone sigurno. 

U datom momentu se nije išlo u to jer su kamioni stalno ulazili i izlazili.  

     Što se tiče dizalice tu postoji problem jer bi Zadarska županija trebala objaviti natječaj i 

dodijeliti koncesiju, ali da bi Županija mogla dodijeliti koncesiju na prostoru pomorskog 

dobra dizalica mora biti i prostornoplanski određena, a na žalost nije. Dizalica nije ni u 

UPU-u, niti u Prostornom planu. To je dakle proces, razmišljamo o njoj i ideja je da za ovu 

sezonu pokušamo dogovoriti sa tvrtkom koja se bavi dizalicama, te da Pag II napravi 

nekakav popis odnosno listu i da se vikendima ili nekim drugim određenim danima u tjednu 

dizalica dođe i da odmah odradi podizanje i spuštanje više brodova kako bi se smanjio 

trošak. Pretpostavljenu cijenu korištenja dizalice za jedan brod od cca 400,00 do 500,00 

eura, ovisno o dužini i težini, pokušat ćemo smanjiti tako da ljudi imaju mogućnost 

korištenja dizalice, jer je cijena prevelika.  

     Što se tiče Adventa i karnevala to ćemo dostaviti do idućeg Vijeća. 

3.  Vezano za hotel Bellevue prošlog tjedna su nam dostavili dopis i javio se direktor Agram 

banke koja je vlasnik istog, te naveo da postoje neke stvari koje još trebaju riješiti, ali da je 

to između njih i bivšeg vlasnika Čerkeza. Poslali su službeni dopis da Bellevue ide u 

rušenje. Komunalno redarstvo je tražilo od vlasnika dopunu dopisa budući da su oni samo 

dostavili dopis u kojem navode da su oni na razini uprave donijeli odluku i da će krenut. 

Međutim, za uklanjanje je potreban projekti zbog toga se od njih tražila dodatna 

dokumentacija, da ne bude rušit ćemo, rušit ćemo i tako prolazi vrijeme. Stanje će se pratiti 

svaki tjedan i zvat će se vlasnike i vidjet će se da li je rušenje moguće što prije, jer je 

turistička sezona na vratima. 

4.  Što se tiče cesta istina je da se godinama ceste nisu održavale, a istina je i da su dva mjeseca 

bile kiše i da kiša uništava ceste, a na mjestima gdje je cesta lošija voda vjerojatno napravi 

više štete. Vi ste kao Gradsko vijeće na Proračunu izglasali Program održavanja komunalne 

infrastrukture i sukladno tome ići će se u javnu nabavu. Komunalna tvrtka Pag II d.o.o. 

pokrenula je javnu nabavu za sve ceste, a u Proračunu je za to osigurano oko 249.000,00 

eura i do sezone bi to trebalo napraviti. Javna nabava vjerojatno će biti iza Uskrsa, a ako 

bude sve u redu, u svibnju bi krenuli radovi i hitne sanacije, tako da se pokuša što više cesta 

urediti i sanirati.  
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     Vezano za pedijatra je u Novalji bila koordinacija načelnika i gradonačelnika s područja 

otoka. Među ostalim temama bila je i tema problema s pedijatrom. Postoji žena koju je 

stipendirao Dom zdravlja Novalja, a ona bi trebala dati službenu odluku prihvaća li uvjete 

ili ne. Ona nije obvezna doći. Ponuđeni su joj neki dodatni uvjeti, a trošak bi se raspodijelio 

na sve četiri jedinice lokalne samouprave. Pedijatrica bi vjerojatno bila stacionirana dva, tri 

dana u Pagu i dva, tri dana u Novalji. Ona treba službeno dati potvrdni odgovor, tako da ako 

ona to potvrdi, mogla bi početi raditi početkom petog mjeseca. Na taj način bi se riješilo 

pitanje pedijatra. Grad Pag je stalno u suradnji i komunikaciji sa ravnateljem Kolegom, te je 

bila opcija o dolasku pedijatrice iz Zadra. Međutim, to se nije moglo napraviti tako da je 

jedina opcija postala da na otoku bude jedan pedijatar koji će raditi u Pagu i u Novalji.  

     Što se tiče liječnika opće prakse znamo svu problematiku koja je nastala krajem prošle 

godine. Stalno smo u komunikaciji sa Županijom i pokušavamo preko Ministarstva vratiti 

broj tri. Trenutno imamo po novom Zakonu dvije ordinacije. Sad da li će Ministarstvo 

donijeti tu odluku ili će Županija u sistematizaciji, odnosno Pravilniku podignuti taj broj, mi 

od toga ne odustajemo. Paralelno se razgovara s liječnicima koji bi možda došli raditi u Pag. 

Imamo možda jednu potencijalnu doktoricu. Paralelno se radi na tome da kada Pag dobije 

treću ordinaciju ima nekoga tko bi tamo radio. Ravnatelj Kolega je rekao da bi ove godine 

od 15. lipnja trebala doći turistička ambulanta.  

 

Marin Fabijanić - Mogu li ja još jedno pitanje? 

Stipe Žunić - Može slobodno. 

Marin Fabijanić - Mene zanima da li smo mi kroz godine koga stipendirali od medicinara?      

Sanja Bukša Kustić - Podatak treba provjeriti, ali posljednjih godina nije nitko       

stipendiran. 

 

Stipe Žunić - Dobili smo sada informaciju od Grada Novalje da više nema obveza. Ukoliko 

je to tako onda se postavlja i pitanje tih stipendiranja. Sigurno ćemo pokušati na taj način 

poticati, ali sa time da imaju neku obvezu. Oni su navodno potrošili 80.000,00 eura na 

njenih osam, devet godina, a ona nema obvezu doći raditi.  

Toni Herenda - Dok su plaće kakve jesu bit će problem sa zapošljavanjem i u školi, odnosno 

školstvu i u medicini, jer netko treba biti stvarno ludo zaljubljen u svoje mjesto da se po 

završetku fakulteta i odrađene prakse vrati na otok i tu zasnuje obitelj. 

Stipe Žunić - Strategija razvoja je važno pitanje. Ideja je krenuti sa Strategijom razvoja 

Grada Paga i do sezone će se pokrenuti javna nabava. To je ozbiljan projekt i bitan i zbog 

fondova Europske unije i novih natječaja.  

Vezano za lukobran, Grad Pag je dostavio dopis resornom Ministarstvu i da se očekuje 

sastanak. Od tog projekta se nije odustalo bi se ići u faznu izgradnju, kako bi se lakše moglo 

doći do sredstava.  

Grad Pag su kontaktirale fizičke i pravne osobe u svezi doma za starije, a imali smo i 

sastanak sa njima. Uz investiciju problematično je i održavanje. To je važno za Grad Pag, 

tako da će se vidjeti kako pravno i uz podršku Županije krenuti u taj projekt. Investicija 

doma za starije je od milijun do dva milijuna eura, a to Grad Pag zajedno s održavanjem bez 

Županije i podrške Ministarstva i države ne može. Od toga se ne odustaje i čeka se stvaranje 

pravnih temelja za suradnju s potencijalnim investitorima i da se vidi može li se ići s njima u 

daljnje pregovore, jer bi se projekt mogao ostvariti s dobrim partnerom. 

 

Marin Fabijanić - Na prošlom Vijeću sam postavio pitanje stipendija. Što je sa time?      

Stipe Žunić - Dobili smo neke ponude. Moja je ideja u dogovoru sa predsjednikom Vijeća      

bila da napravimo jedan manji elaborat da napravimo detaljno kako i u kojem smjeru ići sa 

stipendijama jer je najlakše izbaciti poziv odnosno natječaj kao do sada. Ti elaborati nisu 
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toliko skupi i bolje da napravimo kvalitetno na neki duži period i onda ćemo vidjeti što kaže 

analiza i trenutno stanje i na području Grada Paga i cijelog otoka. 

Marin Fabijanić - Zahvaljujem.      

            

 

    Rad sjednice je završen u 13,44 sati. 
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